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Ei laskinta eiké kirjallisuutta
Kirjoita paperiin selkeiisti nimesi ja numerosi
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Sievennd scuraava lause mahdollisimman lyhyeen muotoon
(PA-Q)A(P=(Q=R) = -R

Onko vastauksesi disjunktiivinen tai konjunktiivinen normaalimuoto ?

Yksikiin opettaja (O(x)) ei ole rikas (Ri(x)). Jotkut runoilijat (Ru(x)) ovat
rikkaita. Siis jotkut runoilijat eivit ole opettajia.

a)  Esiti edelld olcva péittely predikaattilogiikan lauseena.
Pitidiko piittely paikkansa ?

b)  Kuinka monta rivid tarvittaisiin totuustauluun, jos tapausta

tarkastellaan joukossa, jossa on n ihmisti ?

Madritellddn konnektiivi ™ joko —tai ™, merk. @, seuraavasti :

P2Q =(PvQAr-(PrQ)

Selvild identiteetin, inverssien ja nolla-alkion olemassaolo algebrassa,
Jossa operaattorina on konnektiivi @ ja alkioina totuusarvot T ja F

Ratkaise rekursioyhtilo H_ =2H, ,+n° ; H,=-1

Olkoon xPy = "y on x:n lapsi"

Esitd relaatio " Hupu on Akun veljenpoika "

Kuinka monella tavalla 9 ihmisti voidaan jakaa kolmeen

ryhmiiiin siten, ettd jokaiscssa ryhmissd on ainakin 2 thrmisti ?



